

湖北交投集团学习贯彻  
习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

# 工作简报

第 2 期

湖北交投学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 26 日

## 湖北交投集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题 教育读书班开班

根据党中央、省委关于开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的部署要求，4月25日，湖北交投集团主题教育读书班正式开班。集团公司党委书记、董事长卢军出席会议并作动员讲话，党委副书记罗泽华主持会议，省委第十六巡

回指导组成员到会指导。

会上，省委讲师团成员、华中科技大学国家治理研究院副院长、马克思主义学院教授杜志章围绕“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”这一主题，从深刻理解“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“开辟马克思主义中国化时代化新境界”“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”“在经济、政治、文化、社会、生态文明方面的重大部署”等四个方面，作了专题辅导报告。

卢军指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，是全党全国各族人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。举办主题教育读书班，是贯彻落实党中央、省委关于主题教育部署的重要举措，是进一步推动集团公司高质量发展的现实需要，是提升集团广大党员干部理论水平的有力抓手。集团公司各级党组织要不断深化理论学习，持续在学懂弄通做实党的创新理论上下功夫，以高质量学习成果推动目标任务圆满完成，切实把学习成果转化为推动各项工作再出发、再前进的现实动力，努力开创集团公司创建世界一流企业新局面。

卢军强调，一是坚持读原著、学原文、悟原理，做到以学铸魂。要学出政治上的绝对忠诚、学出信仰上的坚定自觉、学出工作上的责任担当，拿出“挤”和“钻”的精神，反复研读、仔

细琢磨必读和选读材料，从习近平新时代中国特色社会主义思想中感悟思想伟力、汲取真理力量，进一步夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基，以牢记嘱托、感恩奋进的实际行动，在高质量发展新赛道上跑出交投加速度。

**二是坚持融汇学、贯通学、深入学，做到以学增智。**要全面系统学、及时跟进学、联系实际学，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，持续跟进学习习近平总书记最新重要讲话和指示批示精神，持续深入学习习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述，牢牢把握推动工作的根本遵循，真正把学到的方法、知识运用到解决职工群众急难愁盼、提高企业核心竞争力上来。

**三是坚持对标学、守初心、当表率，做到以学正风。**要学出正确价值取向、学出昂扬斗志、学出务实作风，坚持以党性立身、立业、立言、立德，在理论学习上带好头、作表率，以党的科学理论校正思想偏差，坚持一张蓝图绘到底，切实以深化调查研究推动解决发展难题，当好善作善成的执行者、行动派、实干家，努力营造干事创业的良好环境。

**四是坚持学思想、见行动、出成效，做到以学促干。**要增强高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领，把党的创新理论和工作实践紧密结合，更好统筹速度和质量、统筹发展和安全、统筹当前和长远、统筹目标和方法，跳出本位看湖北、跳出问题找答案、跳出定势求新解，以重点突破带动全局提

升，以难点攻坚带动发展提速，努力形成共促企业高质量发展的强大合力。

开班仪式上，省委巡回指导组和集团公司领导向子公司党委主要负责人、集团公司部门主要负责人、青年员工代表赠书。读书班期间，集团公司将通过专家辅导、个人自学、视频教学、主题演讲、知识竞赛、交流研讨等方式，切实推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实。

本次读书班设置主会场和视频分会场。集团公司领导，总部中层管理人员、在汉子公司党委主要负责人在主会场参加开班仪式，各子公司领导班子成员、部门负责人在视频分会场参加开班仪式。